

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-наукову програму**  
**«Промислова фармація»**  
**рівень вищої освіти – третій (доктор філософії)**  
**галузь знань – 22 Охорона здоров'я**  
**спеціальність – 226 Фармація, промислова фармація**

Освітньо-наукова програма «Промислова фармація» за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація», що розроблена співробітниками Київського національного університету технологій та дизайну за змістом включає всі необхідні основні розділи: загальну інформацію, мету та характеристику освітньої програми, навчальний план, програмні компетенції та програмні результати навчання, порядок проведення державної підсумкової атестації та вимоги до дисертаційної роботи. Програма також включає інформацію про придатність випускників до працевлаштування, подальшого навчання та академічну мобільність. Структура програми передбачає виконання освітньої та наукової складових.

Навчальний план підготовки аспірантів за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» повністю відповідає меті та завданням освітньо-наукової програми. Програмні компетенції (загальні та фахові) відповідають запитам стейкхолдерів і інтересам здобувачів спеціальності «226 Фармація, промислова фармація». Фахові компетенції носять науково-практичний характер і можуть бути використані у подальшій професійній діяльності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення дисциплін, обсяг обов'язкових дисциплін та дисциплін вільного вибору відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Отже, освітньо-наукова програма «Промислова фармація» за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» повністю відповідає вимогам до освітньо-наукових програм третього (доктора філософії) рівня вищої освіти, має цільовий та комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, які володіють фаховими компетенціями та навичками, необхідними для подальшої професійної діяльності за цією спеціальністю, та рекомендується до включення в навчальний процес КНУТД.

Директор Інституту фізіології  
ім. О.О. Богомольця НАН України,  
академік НАН України



Кришталь О.О.